

## 淫蕩少婦的自述：我戴上貞操帶後的生活

由於工作需要，我老公經常長時間在外面出差，在沒有老公的日子裡，貞操帶就成了我唯一的伴侶，這不是老公強迫我穿上的，完全是因為我控制不住自己的結果，至少開始是這樣。

因為老公經常不在家，二十八歲年輕美貌的我性慾很強卻沒有多少機會做愛。我不想與人通姦來滿足自己的渴求，我盡力想保全自己的貞節，迫不得已只有選擇手淫自慰。

優裕的生活讓人想入非非，那時小孩才三歲多，我一直呆在家裡照顧他，老公則在外經商。老公不在的日子裡我只有自慰，我確實喜歡手淫，有時非常沉溺於它，可是高潮過後的空虛總讓我有些內疚。

控制自己的慾望真的很難，自慰成癮的我總是想試一試控制自己，但是每次都失敗了。每次失敗以後的一段時間，我產生了更強烈的手淫衝動，事情變得越來越難以控制，有時候一天中大部分時間我都在用手指揉捏自己的陰唇和陰蒂，或者在躲在衛生間觸摸自己的陰道。

我把這一切告訴了鄰居王太太，我和她無話不談，她開玩笑的建議我穿一條貞操帶試一下，說如果我不能控制我自己這倒是個好辦法。聽

到這話開始我很難為情，雖然我知道她一直穿著貞操帶，不過自己從來不敢試，可是仔細一想，說不定只有這個東西能夠幫助我控制自己。